

8.87亿人次!

全国铁路暑运发送旅客创历史同期新高

新华社北京9月1日电(记者 樊曦)记者1日从中国国家铁路集团有限公司获悉,8月31日,为期62天的铁路暑运圆满结束。7月1日至8月31日,全国铁路累计发送旅客8.87亿人次,同比增长6.7%,日均发送旅客1431.2万人次,创暑运旅客发送量历史新高,其中8月10日至12日连续3天单日客流超1600万人次;国家铁路累计发送货物6.7亿吨,货物发送保持高位运行,铁路运输安全平稳有序。

国铁集团运输部负责人介绍,今年暑期铁路学生流、旅游流、探亲流

等客流叠加,旅客出行需求旺盛,客流保持高位运行。铁路部门统筹客货运输和防洪安全,精心组织暑期旅客运输,落实便民利民服务举措,有力保障了人民群众出行和社会物流需求,为经济平稳运行提供了可靠保障。

暑运期间,铁路部门统筹高速铁路和普通铁路资源,全力挖潜扩能,动态优化列车开行方案,全国铁路日均安排开行旅客列车10905列,同比增加636列、增长6.2%。与此同时,铁路部门进一步提升服务品质,改善旅客出行体验。铁路12306客

户端推出“学生预约购票服务”“学生出行需求采集”新功能,学生旅客可为本人和2名同行乘车人提前预约购票,暑运期间累计发售学生票1432.3万张。

货运方面,针对多地持续高温天气、用电量攀升的情况,铁路部门加大能源保供运输力度,用好大秦、浩吉、瓦日、唐呼等铁路主要煤运通道,动态掌握重点发电企业用煤需求,实行运力倾斜,给予重点保障,国家铁路发送电煤2.5亿吨,全国371家铁路直供电厂存煤可耗天数始终保持较高水平,较好地服务了各地迎峰度夏。

国产大飞机C919 承运旅客突破50万人次

新华社上海9月1日电(记者 贾远琨)“祝贺您幸运地成为国产大飞机C919第50万名旅客!”9月1日,东航MU9188“成都天府—上海虹桥”航班上,旅客陆先生收获了这份来自国产大飞机的惊喜与祝贺。国产大飞机C919自2023年5月28日投入商业运营以来,已累计安全飞行超1万小时,执行商业航班超3700班、承运旅客突破50万人次。

2022年12月9日,东航接收全球首架投入商业运营的C919飞机,成为国产大飞机的全球首家用户。一年多来,东航C919机队已扩容至7架,执飞上海虹桥—成都天府、上海虹桥—北京大兴、上海虹桥—西安咸阳、上海虹桥—广州白云、西安咸阳—北京大兴等5条“精品快线”,并已探索出一套C919商业运行全环节、全过程的运行保障服务流程。

目前,东航C919飞行员已达81人。荆宇程是东航上海飞行部C919飞行部的一名机长,也是C919最年轻的教员。作为首批C919飞行员,荆宇程已安全飞行C919飞机700余小时。“我很幸运可以与国产大飞机一起成长,C919是一款飞行员爱飞、旅客爱坐的好飞机。”他说。

8月28日,国航、南航接收首架C919飞机,至此国内三大航空公司全部运营国产大飞机。

内地奥运健儿代表团 在澳门参观



9月1日,内地奥运健儿代表团部分成员与工作人员在福隆新街步行区合影。

当日,内地奥运健儿代表团参观澳门妈阁塘片区—海事工房、福隆新街步行区以及大炮台花园。

新华社记者 郭雨祺/摄

巴黎市长:奥运五环将留在埃菲尔铁塔上

新华社巴黎8月31日电(记者 张百慧 肖亚卓)据法国媒体8月31日报道,巴黎市长安娜·伊达尔戈在接受采访时表示,在巴黎奥运会及残奥会结束后,埃菲尔铁塔上的奥运五环装置将被保留,但未来会更换为更轻盈的版本。

奥运五环通常会出现在奥运会举办城市的标志性地点。今年6月7日,一组长29米、高13米的奥运五环装置被安装在巴黎地标性建筑埃菲尔铁塔上。巴黎奥运会期间,铁塔下的临时体育场举办了沙滩排球比赛,邻近的战神广场和耶拿桥同样化

身奥运竞技场,特罗卡德罗广场还化身一变成为“冠军公园”。

在《法兰西西部报》8月31日刊登的独家专访中,巴黎市长伊达尔戈介绍了巴黎奥运会及残奥会为法国首都留下的遗产,其中谈及埃菲尔铁塔上的奥运五环。她表示,埃菲尔铁塔原本是为世界博览会设计的临时建筑,奥运会则是会在巴黎和法国留下印记的短暂时刻,将二者相结合的想法“非常美好”,希望它们“一直在一起”。

“我已经就此事致信总统,因为这属于我们国家文化遗产的一部

分。但作为巴黎市长,我拥有决定权,并且已得到国际奥委会的同意。奥运五环将留在埃菲尔铁塔上。”伊达尔戈说。

同时她也表示,由于目前的奥运五环装置过重,无法长期抵挡冬日寒风等因素,未来将制造“同样大小、但更为轻盈”的版本,安装在埃菲尔铁塔的同一位置。虽然没有给出具体日期,但巴黎市长表示此事会尽快完成,并与国际奥委会展开合作。与此同时,他们还将研究一套方案,以便能够在某些情况下将铁塔上的奥运五环遮住。

美国密西西比州 发生巴士翻车事故 致7人死亡

新华社纽约8月31日电 美国密西西比州沃伦县8月31日凌晨发生一起巴士翻车事故,造成7人死亡、数十人受伤。

据美国媒体援引密西西比州公路巡逻队的消息报道,当地时间零时40分左右,这辆载有数十人的巴士在沃伦县博维纳附近冲出高速公路并翻车,造成6人当场死亡,1人送医后不治身亡,另有37名乘客被送往附近医院接受治疗。

当地警方说,这是一起单车事故,相关部门正在就事故原因展开调查。

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678

13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可。小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。

李女士:18272988860/邵女士:15893989925

七夕婚介会所

女,1994年未婚,身高1.68米本科,事业单位,独生女,全款车房。女,1991年未婚,身高1.63米本科,教育系统,全款车房。QQ:1436958571 热线:2697679.15236317399

欢迎刊登分类信息



天中鹊桥

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

